
Individual Poll Results 

  

Meeting:    

      Topic: How To Observe & Evaluate Faculty In The Online Classroom, Tobin  

      Host: Melissa Durant  

      # of attendees: 9  

Poll:    

      Type: Individual results  

      Date: Thursday, October 30, 2014  

      Starting time: 11:29 AM  

      Actual Duration: 10 minutes 0 seconds  

      Time limit: 10 minutes 0 seconds  

   
 

Overall the presentation was 
  Answers  Results % 

a  Excellent   6/9   67   

b  Very good   0/9   0   

c  Good   2/9   22   

d  Fair   0/9   0   

e  Poor   0/9   0   

 No Answer   1/9   11   
  

  

Was the content what you expected? 
  Answers  Results % 

a  Yes   8/9   89   

b  No   0/9   0   

 No Answer   1/9   11   
  

  

Did you learn information that will benefit your institution?   
  Answers  Results % 

a  Yes   8/9   89   

b  No   0/9   0   

 No Answer   1/9   11   
  

  

What was the most valuable idea from the presentation?   
  Answers  Results % 

   Self-assessment resources that instructors can use.   1/9   11   

   Good resources and ideas to pass along to faculty   1/9   11   

   Resources   1/9   11   

   Importance of observing teaching behaviors over summative assessment.   1/9   11   

   Formative evaluation   1/9   11   

   List of teaching behaviors   1/9   11   

 No Answer   3/9   33   
  



  

How many people at your institution attended this event? 
  Answers  Results % 

a  1-5   5/9   56   

b  6-10   1/9   11   

c  11-15   0/9   0   

d  16-20   1/9   11   

e  20+   0/9   0   

 No Answer   2/9   22   
  

  

What topics are you interested in for future webinars? 
  Answers  Results % 

   The concept of formative evaluation   1/9   11   

   Online collaboration   1/9   11   

   online teaching, best practices, etc.   1/9   11   

   How to improve our student reaction to instructor/course online response rates.   1/9   11   

   Evaluating faculty in other modalities; followup on online evaluation topic   1/9   11   

 No Answer   4/9   44   
  

  

Comments 
  Answers  Results % 

   Excellent Experience! So excited for the take aways!   1/9   11   

   Thank you very much for all of the information on other resources.   1/9   11   

   Nice job!   1/9   11   

   well organized; great resources; more time for internal reflection on the discussion prompts   1/9   11   

 No Answer   5/9   56   
  

  
 


